



淨  
信

开示合集

(六)

重要性

慈爱心灵共修 第一百五十一期 净信6



慈愛  
心靈

## 净信-重要性

### 同修分享：净信的力量

### 运用“三大法宝”，子宫、卵巢肿瘤神奇消失

（同修读《白话佛法》时看到师父对于“净信”的开示：人要净信，净信就是要用纯洁的心去完全相信它，要有很诚意的心去相信。要完全相信观世音菩萨，要诚心诚意地相信观世音菩萨，没有丝毫的怀疑。当你完全相信这个事情的时候，就会有一种强有力的力量。同修刚学心灵法门的时候，妇科检查出子宫和卵巢各长一个肿瘤，当时躺在检查床上只有

## 净信-重要性

### 同修分享：净信的力量

### 运用“三大法宝”，子宫、卵巢肿瘤神奇消失

一个想法：观世音菩萨一定会救我！“我很冷静地找到医生，医生说没有什么特效药，每三个月检查一次，如果长大了就做手术切除。回到家，我就上心香许愿21张经文组合，放生100条鱼。过了将近三个月再去检查，医生当时就说：‘好的很啊！什么都没有，是不是上次检查错了？’我心里太明白了，是观世音菩萨妈妈救了我。我想我才念了一点

## 净信-重要性

### 同修分享：净信的力量

### 运用“三大法宝”，子宫、卵巢肿瘤神奇消失

经文组合，放了一点鱼，肿瘤就消失了。这就是净信的力量，这就是我净信观世音菩萨，有了这个信力，观世音菩萨慈悲帮助我打败了病魔。感恩观世音菩萨，感恩师父！分享中有不如理不如法的地方，请观世音菩萨和护法菩萨慈悲原谅，请师父原谅！”）一个人相信，“坚决相信”和“一般相信”，你说一样吗？（不一样）净信是很重要的，一个人干

## 同修分享：净信的力量

运用“三大法宝”，子宫、卵巢肿瘤神奇消失

净是很重要的（是的）你相信你这个朋友，

“一般相信”和“坚决相信他”，一样吗？

肯定不一样的。



净信-重要性

## 信心创造奇迹故事

有一天，有一个著名的心理学家，在自己的办公室里，接待了一个走投无路，风尘仆仆的流浪者。这个流浪者一进门就说：“我来到这这里，想见见这本书的作者。”接着他从口袋里拿出了一本名为《自信心》的书，那是这个心理学家许多年前写的。心理学家请流浪者坐下，流浪者激动的说：“一定是命运之神在昨天下午把这本书居然放在了我的口袋当中，

净信-重要性

## 信心创造奇迹故事

因为我当时决定跳到密西根河，了却此残生。我已经看破一切，我已经对一切都绝望了，所有的人，包括上帝在内，我都觉得已经抛弃了我。但还好，我看到了这本书，给我带来了勇气和希望。现在，我想见见你，看你能不能帮我做些什么。”这个心理学家，从头到脚打量了这位流浪汉，发现他沮丧的眼神，十来天没有刮胡子，以及紧张的神态，这些

净信-重要性

## 信心创造奇迹故事

都显示他已经无可救药了。心理学家说：“如果你愿意的话，我可以介绍你去见见在我们大楼里的一个人，这个人可以帮助你东山再起，重新赢回原本属于你自己的一切。”流浪者一下跳起来，抓住这位心理学家的手说：“看在老天爷的份上，请你带我去见见这个人吧。”看他拥有了生存的希望，这位心理学家就带他走到了一个窗帘布的前面，在窗户

净信-重要性

## 信心创造奇迹故事

前面，他把窗帘布拉开，里面挂着一个高大的镜子，流浪汉可以从镜子里看到自己的全身。心理学家指着这个镜子跟他讲：“就是这个人。在这个世界上只有一个人可以使你东山再起，那就是你。除非你彻底地认识他，如果你还没有认识他，你会跳河，如果你认识了自己，你会有希望活着。因为在对你这个人做充分的认识之前，对于你自己或者这个世界

净信-重要性

## 信心创造奇迹故事

来说，很多人将是一个没有任何价值的废物。所以要懂得怎么样来换取自己内心的信心，和自己的激情和希望。”这个流浪汉朝着镜子走了几步，用手摸摸自己长长的胡须，对着镜子里的人长长的打探，想起了曾经，想起了对不起所有的人，他低下头开始哭起来了。几天后这个心理学家在马路上碰到了这个人，而他不再是一个流浪汉的形象，他西装革

净信-重要性

## 信心创造奇迹故事

履，步伐轻快有力，头抬得高高的，原来那种衰老不安、紧张全部消失了。因为他知道，只有自己摔倒了爬起来，那不叫摔倒，如果一个人摔倒了爬不起来，那他就叫永远的摔倒，爬不起来。所以他感谢心理学家，让他找回了自己，而且很快的找到了工作，这个人果然后来成为了芝加哥的一个富翁。所以能救我们的人就是你们自己，能救自己的人也是你

2017.02.26澳门

慈爱心灵共修 第一百五十一期 净信6

慈爱  
心灵

净信-重要性

## 信心创造奇迹故事

们自己啊。这个故事告诉我们，很多人在人间的失败，很多人是因为缺乏自信，认为“我做不到，我办不到，”从我开始就缺乏自信，因为没有人从内心真正的认识自己，没有看到自己看到隐藏的内心力量。师父说一句话，我们本是一条龙，要真正地让这条龙飞起来，我们才能创造奇迹。其实很多人的潜力都是被逼出来的，因为人的能力就像一块钻石

2017.02.26澳门

慈爱心灵共修 第一百五十一期 净信6

慈爱  
心灵



净信-重要性

## 信心创造奇迹故事

一样，埋葬在深深的土壤里，要靠你去把它挖出来，所以很多能力都是被环境所逼迫的，如果你一直安于现状你可能永远发现不了自己，你自己的心中的钻石，可能会被淘汰，有时候推自己一把，逼着自己突破自己，不要对自己常说“我办不到，我不可能”，这样你才会重拾信心，这样你才会创造奇迹。师父告诉大家，树的方向是由风决定的，人的方向

净信-重要性

# 信心创造奇迹故事

是由你内心决定的。

所以好好学佛做人，经常地相信自己，很多人自己给自己很大的压力，很多人给自己很大的烦恼，师父告诉你们，如果你们不想烦恼，没有一个人会使你们烦恼。

2017.02.26澳门

慈爱心灵共修 第一百五十一期 净信6

慈爱  
心灵



净信-重要性

## 宝葫芦中的秘密

有一个短故事告诉大家，信心对人是多么地重要。古时候，有一位将军，接到皇上的命令，要出门去远征。将军很担心，因为这是一次重任，他怕自己打不了胜仗。将军的父亲拿出来一个葫芦，对孩子说：“不用担心，我的孩子，这个葫芦里装的是必胜的宝物，只要你带着它，宝物会帮你打胜每一仗的。”将军接过葫芦那一刻，马上信心百倍，觉得自己这次一定能打胜仗。然后他把葫芦挂在腰间，率领着队伍出

## 宝葫芦中的秘密

发。古时候部队出发都要击鼓鸣号，浩浩荡荡出发了。然后他一边骑着马一边把葫芦挂在腰间，他父亲在最后还跟着他叫呢：“儿子啊，你千万不能打开葫芦啊。”后面传来父亲的关照。“知道了，父亲。”就走了。将军摸一摸腰间的葫芦，信心百倍，真的一路所向披靡，势不可挡，每一仗都打得非常漂亮。将军爱惜它的葫芦，连睡觉都放在他的枕头边上。由于将军老是打胜仗，他的名字早就让敌人害怕。

## 宝葫芦中的秘密

休息的时候，他心想：葫芦里到底是什么宝物？他想看一看，真的这么灵吗？将军很好奇，打开了葫芦的盖子。从葫芦里倒出来的并不是什么宝物，而是一小堆普通的沙子。“什么？原来我没有什么宝物啊！”将军大大地吃了一惊，马上觉得心里没了底气。“没有宝物，我怎么打胜仗啊？”将军担心起来，心里很乱。没想到，天没亮敌人就发起了进攻，将军心神不定地指挥着队伍，生怕自己会吃败仗。结果这

净信-重要性

## 宝葫芦中的秘密

一仗将军大败，接下来将军又连连地失败，溃不成军地逃回了城里。当将军逃回家里的时候，父亲对他说：“儿子啊，世界上本没有什么宝物，我给你的只是一种自信。可是当你连自己都不能相信的时候，你怎么能不失败啊？”学佛人要明白，我们学佛人心中的宝物是什么？菩萨啊！所以，将菩萨放在你的心中，你的心中就有佛的道场；有佛的道场就会增加你的信心和力量。不管什么人，不管做什么事情，首

净信-重要性

# 宝葫芦中的秘密

先要有信心；有了信心，心中要定一个大目标——救度众生，只有有愿力才能圆成佛道。真正的自信是行为，只要相信，你就会有愿力。你的行为一定会让你在生活中一帆风顺，修心一门精进，学佛一世修成！

# 为什么没信心

慈爱心灵共修 第一百五十一期 净信6

慈爱  
心灵



### 自己的业障，你没有一种信心

记住了，凡是自己不顺利，凡是自己还没有顺利，说明你业障很重。业障很重就要学会怎么样来排除业障。每一个人都要好自为之。自己的业障，你没有一种信心，你觉得“哎呀，我什么都很好，就这个身体不好”，你还来要挟一样的：“哎呀，就是这个病不好，所以我不能到外面去现身说法。”你怎么不跟人家说其他好的地方？你不是跟护法神捣蛋吗？这种话讲出来本身就有业障的，“哎呀，我其他都很灵，我就是这个病不好。”唉！

## 净信-为什么没信心

**没有信心，讲到底就是对观世音菩萨没有信心**

要记住是谁在救你，好好谢谢观世音菩萨。你给我记住，你不是小孩子了，不能老变的。如果变，就是有魔来阻挡你，不让你跟师父接触，不让你到观音堂来。你今天能够来，你就有救了。多少人都能救，连肝癌都能好了，你就不能好了？你脑子要想想好，你不能老让师父这么累的。那天晚上给你用了多少气场啊，就你这个样子。你知道师父昨天一天有

## 净信-为什么没信心

# 没有信心，讲到底就是对观世音菩萨没有信心

多难过吗？难过了半天把佛菩萨请来了，给你看病。你刚刚在拜佛菩萨的时候，菩萨来了你知道吗？另一个同修都感觉到了，看见观世音菩萨给你治病啊。我告诉你，你对不起观世音菩萨，你这种徒弟很差劲的。如果师父在人间的40%肉身，我要都不要你了，还救你的老命？你们可以问问他，今天看见师父是什么感觉？他现在看见师父就开心呀。要好好修啊！师父是为你们好，听不懂啊？

## 净信-为什么没信心

# 对佛法失去信心，你心中就是有魔障

只要你说自己还在学佛，你就一定还不完美。有些人跑到庙里去，还讲出家法师怎么还那么贪瞋痴。你去讲了，你就是造口业。因为人本身就是不完美的，因为他还没有修好啊。如果你看见出家人这样，心中起了烦恼，对佛法失去信心，你心中就是有魔障。有的人学佛学得那么好，心中还起偏见，常挑拨别人的缺点，经常去指责、挑剔别人的缺点，这个人怎么样，那个人怎么样。虽然你有道理，但你终究不会成佛，而且会越来越像魔。

## 看不到未来的人，会失去信心

很多人没到过天上，他就不相信天上有多快乐。这就是人的眼光短浅，看不到未来。看不到未来的人，会失去信心，就像一个人开车看不到自己开车的目标，你就会失去信心，不知道开到哪里；如果一个牌子上写着“西方极乐世界”，你看到牌子就会拼命努力往前开，很快就会接近目标。

# 没有灵感的人才会不相信啊

台长现在有求必应，观世音菩萨对我这么好，我怎么会不相信呢？



### 当你不能拥有自己佛性的时候

人的本身虚幻不实，想想看，你们自己是不是虚幻？你们来到人间都不知道自己是谁，就这么没名没姓地来了，年轻的时候笑笑蹦蹦，虚度年华，几十年一晃而过，现在已经这么老了，笑一笑满脸都是皱纹，自己都不知道时间是怎么浪费的。我们活在一个虚幻不实的人间，那么，我们自己的佛性在哪里呢？我们自己的佛性已经被我们在人间的欲望所蒙蔽。

## 当你不能拥有自己佛性的时候

当你不能拥有自己佛性的时候，表现形式就是你对生活没有信心、没有愿力，你就会对所有的事情都无所谓，这种无所谓就是在不开悟的环境下放荡、喝酒、抽烟、跳舞，很多人混到后来，越混越苦、越难、越烦恼，最后自杀。



净信-为什么没信心

没有信心的话你就没有愿力  
没有愿力没有行为  
信愿行嘛



# 血脉不和容易没信心

血不到位。血不到位的人就是没有信心。  
你去看好了，有些人手冰冰凉的，这个人  
一定没信心，对世界上所有的事情都没信  
心的

# 疑心 从何而来

慈爱心灵共修 第一百五十一期 净信6

慈爱  
心灵



净信-疑心从何而来

## 怀疑是人的劣根性

师父经常讲一句话，就是说当一个人对某一件事情相信的时候，他不会很激动，你去看跟着师父学心灵法门不激动的人，跟到现在。只要进来的时候激动得不得了，冲着师父又磕头又求啊，像这种人来得快去得也快，因为他是要找现实回报的人。他为什么会磕头？因为他灵了，但是他都不知道一个道理，你灵了是因为你开始的初始心，它有个爆发力的。

净信-疑心从何而来

## 怀疑是人的劣根性

你去接触菩萨的时候，菩萨会给你加持的，但是除了这个之后，你慢慢地懈怠了，你不是很努力了，或者你着相了，这个时候实际上你是为某一件事情而求，而不是为了自己的本性而求，不是为了开悟，不是为了解脱，这样的话，你慢慢地就会离开了佛的底线，护法神、菩萨都不会给你很多灵验了。不给你灵验之后，你就开始抱怨：“怎么不灵了？”而

净信-疑心从何而来

## 怀疑是人的劣根性

且人很容易把人家对他好的忘记，对菩萨也是这样。菩萨开始对我们好的时候他都忘记，他就想到怎么求了半天菩萨不灵啊，那么时间一长懈怠就开始了，所以这个就是人的一个劣根性。人毕竟讲起来还是属于一个动物性的人类，是属于高级动物，有思维的动物，那么猴子不是也有思维吗？就是这个道理。所以像这种情况，实际上要保持自己不懈怠，最

## 怀疑是人的劣根性

好要保持自己的初始心。“初始心”就是你当时怎么开始信的，当时菩萨给了你多少，你经常要想。菩萨今天能够让你平安，能够让你获得这么多的感悟，获得这么多的平安和幸福，你只能感恩而不能埋怨，然后要一直往前。



## 疑心病的根源是是对自己没信心

有疑心病的人，就是对自己没信心。比方说，你怀疑老婆，你就对自己没信心，你怀疑老婆在外面有男人，你自己没有信心，因为你觉得你不如她，不如其他的男人，如果你有信心，你老婆怎么会去找其他男人呢？你觉得你对老婆很好，而且你老婆很爱你，对你很忠心，你自己有信心的话，你怎么会起疑心呢？

净信-疑心从何而来

# 信心不足 才会怀疑

Wenda20131027A35:33

慈爱心灵共修 第一百五十一期 净信6

慈爱  
心灵



# 时间关系

# 我们下期继续学习

慈爱心灵共修 第一百五十一期 净信6

慈  
爱  
心  
灵



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

# 感恩词

慈爱  
心灵





建议设置闹钟以免错过 | 北京时间

# 一周4次共修时间

【周二、四】早6:20-白话晨读

【周五】早6:20-白话书籍精修

【周六】下午2点-专题共修



👉 会议号: 260 463 2417 👉 密码: 1234

海内外师兄都需要

# 义工招募



【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，  
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

\*【管理义工】各项弘法事务\*【网站维护义工】修复维护帖子

\*需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法🙏

扫码入群申请|在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主

慈爱  
心灵

